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KONFIRMANTER 
JEVNAKER MENIGHET 2020

Randsfjord kirke lørdag 12. september 
Ludvik Hunstad
Dennis Nygård Hvinden
Adrian Stepanenko Nilsen
Alexander Riseth Rundhaug
Ingrid Magnussen

Randsfjord kirke søndag 13. september 
Magnus Gauksrud Bråthen
Emma Marie Hølen
Julie Jakobsen
Sofie Johansen Nærum

Jevnaker kirke lørdag 19. september 
Daniel Krøkje Fjeldaas
Henrik Ruud Gudbrandsen
Mikkel Siverts Johnsrud
Benjamin Aschim Kornum
Sander Olstad Lia
Dennis Moe
Aske Emil Ellegaard Oure
Sondre Solheim
Noah Sebastian Strand
Magnus Sætheren
Oliver Øyen Thune
Filip Myhre Velo
Tinius Wingar-Elnes
Linnea Andersen
Lotte Andersen
Maria Bergmann-Halvorsen
Anna Elise Bjørklund
Maria Theresa Tamba Davidsen
Susanne Haugland
Lotta Johansen Ås
Martine Johnsrud
Emely Johnsen Schutz
Ingrid Helene Sørslett
Gunvor Beathe Velo

Jevnaker kirke søndag 20. september
Elling Broberg
Ruben Sebastian Finnevolden
Adrian Jensen Gullen
Christoffer Tellinga Hovde
Jonas Erlandsen Lønning
Mikkel Opdahl
Nils Klevengen Solberg
Emma Borgli Linnestad
Agnes Midtlie
Ane Solberg
Ingunn Halbakken Viken

Av smittevernhensyn blir kon�rmasjons-
gudstjenestene kun for kon�rmantene 
og et gitt antall gjester per kon�rmant. Vi 
minner om at syke personer skal holde seg 
hjemme. 

DÅPSOVERSIKT
Det anbefales at de som ønsker dåp også 
tar en titt på gudstjenestelista for å se 
hva slags gudstjeneste det er den aktuelle 
søndagen…!

Jevnaker kirke:
06.09
04.10
18.10
15.11
13.12
25.12

Dåpen er viktig i kirka vår. Dåpen gir medlem-
skap og tilhørighet i kirka. Dåpen er tradisjon, 
dåpen er en familiebegivenhet. Ja, dåpen er en 
fest! Men hva skjer egentlig i dåpen og hvorfor 
døper vi? Vi døper på Jesu befaling fra misjons-
befalingen i Matteus 28: Jeg har fått all makt i 
himmelen og på jorden. Gå derfor og gjør alle 
folkeslag til disipler: Døp dem til Faders og 
Sønnens og Den hellige ånds navn og lær 
dem å holde alt jeg har befalt dere. Og se, 
jeg er med dere alle dager inntil verdens ende. 

Det skjer et under i kirken, større enn verden vet. 
Barnet får del i Guds rike, svøpt i hans kjærlig-
het. Slik synger vi det i en av våre mest brukte 
dåpssalmer. Etter at noen er døpt, så sier presten 
mot den døpte: Den allmektige Gud har nå gitt 
deg sin Hellige ånd, født deg på ny og tatt deg 
inn i sin troende menighet. Han styrke deg med 
sin nåde frem til det evige liv. Fred være med 
deg.

Født deg på ny!!! Og vi må spørre som Martin 
Luther gjorde det. Hvordan kan vann gjøre så 
store ting?

Luther svarer selv på sitt spørsmål i Den lille ka-
tekisme: Vann gjør det ikke, men Guds ord som 
er forent med vannet, og troen som liter trygt på 
dette ordet: uten Guds ord er vannet bare vann 
og ingen dåp, men med Guds ord er det en dåp, 
et nådens bad til gjenfødelse ved Den hellige 
ånd: Hvor står det skrevet? Apostelen Paulus 
sier; Gud frelste oss ved badet til gjenfødelse og 
fornyelse ved Den hellige ånd. 

Og Paulus summerer dåpens gave så godt for 
oss i sitt brev til Titus 3,4-7: Han frelste oss, ikke 
på grunn av våre rettferdige gjerninger, men 
fordi han er barmhjertig. Han frelste oss ved 
badet som gjenføder og fornyer ved Den hellige 
ånd, som han så rikelig har øst ut over oss ved 
Jesus Kristus, vår frelser, så vi skulle bli rettfer-
dige ved hans nåde og bli arvinger til det evige 
liv, som er vårt håp. 

Den hellige ånd gis i dåpens gave. Den treenige 
Gud tar på en måte bolig i oss. Samtidig er dåps-
vannet rensende. Det renser bort alt det som står 
Gud imot i et menneske for hele livet. Dermed er 
det klart til at Gud selv kan flytte inn. Himmel-
riket kommer nær. Veien til Gud åpnes. Gud er 
gjennom dåpen aldri lenger borte enn ditt eget 
åndedrett, og Jesus gir oss løftet: «Se, jeg er 
med dere alle dager inntil verdens ende.»

Velkommen til dåp i Jevnaker menighet! Vi har 
mulighet for dåp de aller fleste søndager i året. 
Lørdag 30. august kl. 11.00 arrangeres egen 
dåpsgudstjeneste. Velkommen til å registrere 
dåp på www.jevnaker.kirken.no 

Lørdag 24. oktober kl. 11-15 har vi «Drop-in-
dåp» i Jevnaker kirke. Det ble holdt i Jevnaker 
menighet første gang høsten 2019. Den dagen 
ble 7 voksne og ungdommer døpt. Vi vet at flere 
som ikke ble døpt som barn ønsker tilhørighet i 
kirken. I «drop-in-dåp» tilbys mulighet for dette 
gjennom en dåpshandling der kun de en ønsker 
er tilstede i kirken. Minimum 2 vitner må bevitne 
handlingen, disse har man med seg. Hvis en 
kommer alene bevitnes dåpshandlingen fra to fra 
menighetsrådet. Legitimasjon må medbringes.  

DÅP

Randsfjord kirke:
23.08
29.08 (lørdag)  
Dåpsgudstjeneste
27.09
11.10
24.10 (lørdag)  
Drop-in dåp
25.10
22.11
06.12
20.12
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HVA SKJER FOR BARN OG UNGE?
TROSOPPLÆRINGSTILTAK
25.-27. september: Juniorkonfirmantweekend 
på leirstedet Skogstad på Eina med 12-åringene. 
En helg full av fellesskap, underholdning, læring 
og masse moro. 

18. oktober: Utdeling av Min Kirkebok til 
4-åringer i Jevnaker kirke. 

25. oktober: Utdeling av Min Kirkebok til 
4-åringer i Randsfjord kirke.

Alle 4-åringer som er døpt og bor på Jevnaker 
blir invitert til en samling i forkant og utdeling av 
boka i en av gudstjenestene.

14. november: Skattejakt i Jevnaker kirke hvor 
6-åringene inviteres til å være med. De deltar 
også i gudstjenesten i Jevnaker kirke søndag 15. 
november. 

Tiltakene gjennomføres der hvor smittevern-
regler kan iavaretas.

 

ØVRIGE FASTE TILBUD
0-2 år: Babysang og lek
Jevnaker babysang holder til på Randsborg 
menighetshus, og onsdagene møtes mange 
barn for sang og bevegelse kl. 12-13.30. Opp-
startsdato annonseres på Jevnaker menighets 
facebookside. 

4 år og oppover: Jevnaker barnekor
Øvelse hver tirsdag kl. 17.30-18.15 i Randsfjord 
kirke. Dirigent: Kantor Kari Monsen Sødal, 
tlf: 930 36 773. Oppstart tirsdag 8. september 
på Randsborg menighetshus.

5.-7. klassinger: Hekta junior
En onsdag i måneden kl. 17.30-19.30 på Rands-
borg menighetshus. Opplegg med underhold-
ning, lek, spill, sosialt fellesskap, hobbyaktiviteter 
og andakt. Datoer for høstens samlinger: 
2. september, 30. september, 4. november og 
2. desember. 

For ytterligere informasjon henvises det til www.
jevnaker.kirken.no, facebooksiden til Jevnaker 
menighet eller menighetspedagog Hilde Gunne-
rød Hoelsveen på telefon 407 23 094 eller 
e-post: high@jevnaker.kommune.no. 

ORGANISTVIKARER

Jostein Fikstvedt
Jostein er pensjonert organist, bosatt på Gjøvik 
og har vikariert i Jevnaker menighet gjennom 
flere år. Han er utdannet fra Norges musikkhøg-
skole, og har jobbet som organist siden 1966. 
Da begynte han sitt virke i Lom, en kombinert 
lærer og organiststilling, var bygdemusiker og 
hadde en allsidig og variert hverdag som ble fylt 
med barnekor, songlag og skolekorps. Fra 1981 
frem til han gikk av med pensjon i 2011 var 
Jostein organist i Gjøvik menighet.

Jostein er gift med Anne Margrete, de har to 
voksne barn og 4 barnebarn. Han lever et aktivt 
pensjonistliv, vikarier som organist både på 
Hamar, Toten og i Hadeland og Land jevnlig. Det 
blir derfor sjeldent frihelger, for han spiller de 
fleste søndager og helligdager.

Det nye orgelet i Jevnaker kirke gleder han seg 
alltid til å spille på, for det kaller han et praktfullt 
instrument.

I Jevnaker menighet finner vi som oftest kantor Kari Monsen Sødal på orgelkrakken ved de 
fleste kirkelige handlinger. Men også hun må ha sine ferier og fridager. Da er vi så heldige 
at vi har to organistvikarer som stiller opp og fyller kirkene våre med musikk. Her kan du bli 
bedre kjent med våre to organistvikarer:

Håvard Ekeberg
Håvard har vært organistvikar i Jevnaker menig-
het de siste fem årene. Til daglig jobber han 
hos Hadeland bilglass, men har lang erfaring 
med musikk og spilling. Han forteller om en 
oppvekst med mye sang og musikk hjemme, og 
i bedehusmiljøet på Hadeland. Dette førte han 
inn i bandet til ungdomskoret på Heimly. Men 
at han skulle bli vikarorganist, både på Jevnaker, 
Gran og Lunner det var ganske tilfeldig. For i mai 
2011 satt organisten på Gran askefast på Island 
etter vulkanutbrudd, og Håvard ble kastet inn 
som vikar i en gudstjeneste. Etter det har han 
hatt mange oppdrag.

Han liker utfordringen med orgelspillet, og 
gleder seg over å vikariere og ha muligheten til å 
holde spillinga ved like.

Håvard er gift med Hilde, sammen har de to 
voksne barn og bor på Jaren.
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SLEKTERS GANG

Døde 
11.01.20  Øystein Broch (1932)
18.02.20  Olaug Jorun Engen (1930)
22.02.20  Inger Vaage Wang (1952)
24.02.20  Hans Arild Bisgaard (1941)
25.02.20  Wenche Borghild Berg Kassem (1968)
27.02.20  Kåre Magne Syversen (1945)
07.03.20  Thomas Irvin Maast (1950)
08.03.20  Monica Drøyvold Dalbakk (1965)
30.03.20  Femke Lindahl (1944)
10.04.20  Hans Magne Frøshaug (1945)
18.04.20  Arvid Juvkam (1942)
21.04.20  Tore Nils Falla (1945)
29.04.20  Bjørn Dagfin Thune (1943)
29.04.20  Ole Roen (1930)
10.05.20  Hans Norman Olsen (1935)
12.05.20  Kåre Ivar Arnesen (1933)
19.05.20  Borghild Ragnhild Haug (1940)
20.05.20  Sverre Moen (1940)
25.05.20  Gerd Marie Jakobsen (1933)
12.06.20  Ruth Løvås (1960)
23.06.20  Inger Helene Gundersen (1943)

Kirkelige handlinger i Jevnaker menighet

Døpte
2020
Randsfjord kirke 01.03.20
Sanna Olivie Martinsen

Jevnaker kirke 21.03.20
Nora Sortland Dahl

Jevnaker kirke 12.04.20 
Sophie Marie Bjørkeslett

Jevnaker kirke 25.04.20
Minette Dahl-Lindback Sten

Randsfjord kirke 26.04.20
Nicklas Pedersen
Ella Sofie Weggersen Roos

Randsfjord kirke 24.05.20
Sebastian Frandsen Kellman

Jevnaker kirke 21.06.20
Jørgen Nilsen
Vegard Nilsen
Emrik Strande Smeby

Vigde
(Da vi ikke mottar vigselmeldinger til 
menighetskontoret lenger fra andre 
menigheter, har vi bare oversikt over 
vigsler foretatt i vår menighet. Listen  
kan derfor være mangelfull.)

MENIGHETSNYTT
FRA DIAKONIUTVALGET
Vi fortsetter å sende en blomsterhilsen til 
90-åringene i bygda. Men grunnet coronare-
glene kan vi ikke gå på besøk. Så derfor blir 
blomstene sendt. 

Hilsen diakoniutvalget v/Iris Lien og Gunvor 
Nordal

PRESTEKRAGEN MENIGHETSBARNEHAGE
Det er nå 13 år siden Prestekragen Menig-
hetsbarnehage startet opp i presteboligen og 
prestegårdstua ble tatt i bruk.

Barnehagen vokste og behovet for et større sted 
meldte seg. Det var da barnehagen flyttet til 
Bergerbakken, året var 2009.

Denne sommeren avvikles Prestekragen Menig-
hetsbarnehage. Vi ønsker i denne anledning å 
takke de ansatte for den gode jobben de har 
gjort med å gi barn et trygt og godt oppvekst-
miljø. Vi vil også takke engasjerte foreldre og 
andre som har bidratt til fine år i Barnehagen. 
Tusen takk!

JEGERMESSE I ONSAKERMARKA
Søndag 20. september kl. 12.00 er det tradi-
sjonell friluftsgudstjeneste med kirkekaffe  i 
Onsakermarka. Ta gjerne med noe å sitte på. 
Værforbehold. Se annonse under ”Det skjer” i 
avisen eller vår facebook-side for mer informa-
sjon.



GUDSTJENESTER

Søndag 23.08.2020  
12. søndag i treenighetstiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00: Guds-
tjeneste, dåp. Takkoffer til Kirkens 
Bymisjon. 
  
Lørdag 29.08.2020  
• Randsfjord kirke kl. 13.00: Dåps-
gudstjeneste, dåp. 

Søndag 30.08.2020  
13. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker Omsorg og Rehab.
senter kl. 11.00: Gudstjeneste med 
nattverd.  

Onsdag 02.09.2020    
• Villa Skaar (Søster Ninas syke-
hjem) kl. 12.00: Gudstjeneste med 
nattverd.  

Søndag 06.09.2020  
Vingårdssøndagen  
• Jevnaker kirke kl. 11.00: Høy-
messe.  Dåp og nattverd. Takkoffer 
til Norges Kristelige Stud. og 
Skoleungd.lag.   

Lørdag 12.09.2020    
• Randsfjord kirke: Konfirma-
sjonsgudstjeneste. Takkoffer til 
Konfirmantarbeidet.   

Søndag 13.09.2020  
15. søndag i treenighetstiden  
• Randsfjord kirke: Konfirma-
sjonsgudstjeneste. Takkoffer til 
Konfirmantarbeidet.   

Lørdag 19.09.2020    
• Jevnaker kirke: Konfirmasjons-
gudstjenester. Takkoffer til Konfir-
mantarbeidet.   

Søndag 20.09.2020  
16. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker kirke: Konfirmasjons-
gudstjenester. Takkoffer til Konfir-
mantarbeidet.   
• Onsakermarka kl. 12.00: Frilufts-
gudstjeneste.  

(Gudstjenester med tilbud om dåp: Se oversikten side 11.)

Lørdag 26.09.2020    
• Skogstad. kl. 17.00: Ungdoms-
gudstjeneste med nattverd.

Søndag 27.09.2020  
17. søndag i treenighetstiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00: Høy-
messe. Dåp og nattverd. Takkoffer 
til Barne- og ungdomsarbeidet.   

Søndag 04.10.2020  
18. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00: Høy-
messe.  Dåp og nattverd. Takkoffer 
til Norges KFUK KFUM.   

Søndag 11.10.2020  
19. søndag i treenighetstiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00: 
Gudstjeneste, dåp. Takkoffer til 
Randsborg Menighetshus.   

Onsdag 14.10.2020  
• Villa Skaar (Søster Ninas syke-
hjem) kl. 12.00: Gudstjeneste.  

Søndag 18.10.2020  
20. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00: Fami-
liegudstjeneste, dåp. Takkoffer til 
TV- aksjonen.   

Lørdag 24.10.2020    
• Randsfjord kirke kl. 11.00: Dåp, 
drop-in.    

Søndag 25.10.2020  
Bots  og bønnedag  
c Randsfjord kirke kl. 11.00: Fami-
liegudstjeneste, dåp. Takkoffer til 
Menighetsarbeidet.   

Lørdag 31.10.2020    
• Jevnaker kirke kl. 15.00:  
Minnegudstjeneste, nattverd.    
• Randsfjord kirke kl. 17.00:  
Minnegudstjeneste, nattverd.    

Søndag 01.11.2020  
Allehelgensdag  
• Jevnaker kirke kl. 15.00:  
Høymesse, nattverd.    
• Randsfjord kirke kl. 17.00:  
Høymesse, nattverd.   

Søndag 08.11.2020  
23. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker Omsorg og Rehab.
senter kl. 11.00: Gudstjeneste med 
nattverd. 

Onsdag 11.11.2020    
• Villa Skaar (Søster Ninas syke-
hjem) kl. 12.00: Gudstjeneste med 
nattverd. 

Søndag 15.11.2020  
24. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00: Fami-
liegudstjeneste, dåp. Takkoffer til 
Kirkens Nødhjelp.   

Søndag 22.11.2020  
Siste søndag i kirkeåret  
• Randsfjord kirke kl. 11.00: Høy-
messe. Dåp og nattverd. Takkoffer 
til Normisjon.   

Søndag 29.11.2020  
1. søndag i adventstiden  
• Jevnaker kirke kl. 18.00: Lys-
messe.     

Søndag 06.12.2020  
2. søndag i adventstiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00: Høy-
messe. Dåp og nattverd. Takkoffer 
til Menighetsarbeidet.   

FULLDISTRIBUSJON

Endringer kan forekomme. Disse 
blir omtalt på ”Det skjer” i Ring 
Blad. Se også  Jevnaker menighets 
hjemmeside:  
www.jevnaker.kirken.no.  
Du kan også følge oss på Jevnaker 
menighets side på Facebook.


